



TISKOVÁ ZPRÁVA

20. prosince 2022

NADACE AGROFERT PODPOŘILA V ROCE 2022 SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STARÉ SEDLIŠTĚ

Dobrovolní hasiči ze Starého Sedliště dostali k Vánocům nový přívěsný vozík, který pro ně vyrobila společnost AUTOVIA s.r.o., Plzeň – Litice a do užívání jej předala v úterý 20. prosince 2022. Tímto byl zakončen projekt, jehož cílem bylo podpořit pořízení nové techniky v podobě přívěsného vozíku pro další rozvoj a zkvalitnění všestranné dobrovolné činnosti Sboru dobrovolných hasičů Staré Sedliště. Projekt byl realizován za finanční podpory z Hasičského fondu Nadace AGROFERT a jeho realizace probíhala v měsících červenec až prosinec 2022. Celková hodnota pořízeného přívěsného vozíku činí 46.234 Kč a výše poskytnutého daru byla 20.000 Kč. Zbylou částku uhradil SDH Staré Sedliště ze svých prostředků.

Přínos poskytnutého příspěvku Nadace AGROFERT je spatřován ve všestrannosti využití a nasazení přívěsného vozíku nejen SDH, ale i jednotkou SDH obce, a to jak při řešení mimořádných událostí, převozu humanitární pomoci, přepravě požární výzbroje nebo materiálně technického vybavení na pořádané kulturní, sportovní akce apod. Práce hasičů tímto dostane nový impuls pro další dobrovolnou práci ve svém volném čase, jejíž cíl a základní podmínky činnosti upravují Stanovy SH ČMS, tj. spolupůsobit při vytváření podmínek k účinné ochraně života a zdraví občanů a majetku při řešení mimořádných událostí, vytvářet podmínky pro práci s dětmi a mládeží a všeobecně podporovat činnost v oblasti hasičského sportu.

Vize projektu do budoucna. Po vzoru tohoto projektu budou hasiči i v následujících letech pokračovat v získávání dalších forem podpory pro zkvalitnění všestranné činnosti SDH Staré Sedliště, především pak při výchově mladé generace hasičů v obci. Nabídkou aktivního využití volného času pro stávající členy, ale i ty nové chtějí i nadále pomáhat s výchovou dětí a mládeže při ochraně před rizikovými projevy chování – šikanou, vandalismem, brutalitou, rasismem, kriminalitou, drogovou závislostí, alkoholismem a dalšími.

Tímto děkujeme Nadaci AGROFERT za poskytnutý dar a podporu v našich dalších aktivitách.

Jiří Vacek, starosta SDH

Záměrem Hasičského fondu je pomáhat profesionálním i dobrovolným hasičským sborům, organizacím a sdružením, a to formou jednorázových finančních příspěvků. Fond je plně financován z prostředků Nadace AGROFERT.



HASIČSKÝ
FOND



NADACE
AGROFERT

